
ΑΘΩΟΙ ΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΙ – ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΥΣ
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥΣ ….και η ζωή λεχώνα, ελπίδες γέννησε!

Ηλίας Σμήλιος: Μια δήλωση κι άπειρα ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ!

Σήμερα χαμογελάμε και πάλι! Η μεγάλη νίκη που πετύχαμε ως Συντονισμός Συλλογικοτήτων
Θεσσαλονίκης και γενικά ως κίνημα ενάντια στους πλειστηριασμούς λαϊκής κατοικίας σήμερα 23
του Σεπτέμβρη στα δικαστήρια Θεσσαλονίκης έχει από πολλές πλευρές τεράστια σημασία! Γιατί δεν είναι
μόνο η αθώωση κάποιου Ηλία και κάποιου Ζήση από το εφετείο, μετά την άδικη καταδίκη τους στο
πρωτοβάθμιο δικαστήριο.

Είναι η αθώωση ενός ολόκληρου κινήματος (η τρίτη στην Θεσσαλονίκη), που τόλμησε να στήσει “πύργο
ατίθασο” απέναντι τους, όταν το κεφάλαιο και οι πολιτικοί του εκπρόσωποι (κυβέρνηση και Ε.Ε.) μας
έλεγαν πως “δεν υπάρχει εναλλακτική”, πως για τα φτωχά λαϊκά στρώματα, για την τάξη μας, άλλος
δρόμος δεν υπάρχει απ’ το να χάσουμε -μετά τον μισθό και τη δουλειά μας- και τα σπίτια μας,
ώστε ν’ αυξήσουν κι άλλο τα κέρδη τους οι τραπεζίτες και τα κοράκια των funds…

Είναι το τεράστιο κύμα αλληλεγγύης που ζήσαμε τις τελευταίες μέρες με πολλές δεκάδες ψηφίσματα
Σωματείων και συλλογικοτήτων, πάρα πολλές εκατοντάδες υπογραφές αλληλέγγυων και μηνύματα
συμπαράστασης απ’ όλη τη χώρα (και το εξωτερικό, Αργεντινή και Ιταλία), αλλά και η τόσο μαζική
παρουσία αλληλέγγυων συναγωνιστ(ρι)ών σήμερα στο Δικαστήριο (και κυρίως αυτών των δεκάδων νέων
παιδιών, φοιτητών/τριών) που μέρες κι αγώνες του 2016-2018 μας θύμισε…

Είναι σε “προσωπικό” επίπεδο, μια απάντηση στον ολοένα εντεινόμενο αυταρχισμό της εκπαιδευτικής
ιεραρχίας που σχεδόν ένα χρόνο πριν -και ενώ εκκρεμούσε το εφετείο- η Δ/ντρια Π.Ε. Δυτικής
Θεσσαλονίκης με παρέπεμψε, ως μη όφειλε, στο πειθαρχικό συμβούλιο εκπαίδευση (…μην κινδυνέψει κι η
καρέκλα της!)

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2024/09/SmiliosAthoosi725.jpg


Είναι πάνω απ’ όλα η δύναμη που παίρνουμε για να αντιμετωπίσουμε το επόμενο δικαστήριο του
κινήματος ενάντια στους πλειστηριασμούς, στις 8 του Οκτώβρη, όταν πέντε μέλη του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ
και του κινήματος (ο Θανάσης Αγ., ο Γρηγόρης Σκ., ο Μάκης Αν., ο Ζήσης Κλ. κι εγώ) θα δικαστούμε
φορτωμένοι μ’ ένα σωρό κατηγορίες (κι αποκυήματα νοσηρής φαντασίας) γιατί ορθώσαμε ένα μεγάλο
κινηματικό ΟΧΙ στους πρώτους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς που γίνονταν τον Μάρτη του
2018 στη Θεσσαλονίκη.

Κι ακόμη περισσότερο είναι ένα σημάδι πως ΔΕΝ ΤΕΛΕΙΩΣΑΝΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ, πως στη λαίλαπα των 15.000
πλειστηριασμών που σχεδιάζουν μέχρι το τέλος του χρόνου και τις εξώσεις, μπορούμε φραγμό να
στήσουμε, τα σπίτια μας να σώσουμε! Πως μόνο ο λαός μπορεί να σώσει τον λαό!

Είναι η ΣΙΓΟΥΡΙΑ για τη δύναμη του Συντονισμού και του Ανυποχώρητου Αγώνα, η ΕΛΠΙΔΑ για τους Αγώνες
και τις Νίκες που το μέλλον θα φέρει, η ΠΙΣΤΗ στη Δυνατότητα την κοινωνική βαρβαρότητα του
καπιταλισμού να ανατρέψουμε!

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ!!! ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ!!!

Κι έτσι σαν ένα ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ για την ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ!
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